Lire une valeur sur le cercle trigonometrique

Lire sur le cercle trigonométrique Le nombre associé
au point A :
a) Sur l'intervalle [0; 27x].

©) Sur l'intervalle [-m; n].

Correction

. L ) 5w
a) Sur l'intervalle [0; 2xw], le nombre associe au point A est Ve

51 .
En effet, e appartient bien a l'intervalle [0; 2m].

T
On compte «5 X Z »

dans le sens direct.




b) Sur l'intervalle [-7; 7], le nombre associé au point A est —%Tﬂ.

En effet, —%T” appartient bien a l'interval

T
On compte «3 X — 7> A(— 3
dans le sens indirect.
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